
Dublin- 2023 július ( Talking to people)

Szerettem volna anyanyelvi országban részt venni továbbképzésen, ezért választottam

Írországot, azon belül is Dublint. Valamint a mostani nyarainkon tapasztalt hőmérséklet is arra

a döntéshez vezetett, hogy északabbra utazzak, hűvösebb éghajlatú országba.

A képző (English Matters) spanyolországi központtal rendelkezik, de már legalább 20 éve

tartanak nyaranta továbbképzéseket Írországban, Finnországban és természetesen

Spanyolországban is. Remekül megszervezett kurzuson vettem részt, a képzés kimeneti célja

volt, hogy a szóbeli angol tudásunkat aktívan használjuk és kapjunk egy átfogó képet az ír

kultúráról, történelemről. Leginkább egy egyetemi szintű nyári kurzushoz tudnám hasonlítani

a két hetes képzésemet. Egyszerre 4 tanfolyam indított a képző, ahol 15 ország tanárai voltak

jelen, köztük észtek, franciák, németek, bolgárok és természetesen magyarok is. A legtöbb

számban Spanyolország és Olaszország tanárai képviseltették magukat.

Az én csoportomban főként szakképzésben és középiskolában dolgozó tanárok vettek részt.

Remek csapat jött össze, érezhető volt az kurzus légköréből, hogy tényleg mindenki tanulni

jött erre a képzésre. Az oktatóink között csak anyanyelvi tanárok voltak, volt közülük aki

Cambridge-ből származott, igazán nagy élvezettel hallgattam az óráit. Az oktatóink remekül

felépített gyakorlati és interaktív órákat tartottak nekünk, pedagógusi szemszögből nézve is

alaposan felkészültek az óraikra, nem voltak üresjáratok az órák alatt. Reggel 9-től délután 3-

ig tartottak a képzés. A szervezők, English Matters és az oktatók kitettek magukért, egy remek

kéthetes kurzuson vehettem részt, ahol rengeteg új ismerettel gazdagodtam Írország

történelméről, irodalmáról, az ír filmekről és művészetekről.

Dublin történelmi múltját, játékosan a Seesaw applikáció segítségével ismertették meg velünk

az első délután. Csoportosan látogatást tettünk a Nemzeti Régészeti Múzeumba és Nemzeti

Képtárba. Kirándulást szerveztek számunkra Írország kertjébe, Glendalough-ba. A nyári

kánikulából való elmenekülés sikerült, ugyanis az Európában tapasztalható kánikulai hőhullám

nem érintette Írországot, 15 és 19 fok között alakult a hőmérséklet, folyamatos esőzésekkel.

Mivel első alkalommal voltam Írországban, őszintén ennyi esőre nem számítottam, esernyő

felesleges, egy jó esőkabát viszont elengedhetetlen, ha Írországba utazunk.

Mindenkinek a legjobb szívvel tudom ajánlani Dublint és az English Matters-t, mint képzőt.

A tanfolyam a Trinity College helyszínén volt, Írország legrégebbi egyetemén, amit I. Erzsébet

királynő alapított 1592-ben. Remek kollegákkal találkoztam különböző országokból, tartalmas



két hetet tölthettem el Dublinban. Külön köszönöm ezt a lehetőséget az iskolám

koordinátorainak és a Tanártovábbképzés szervezőinek.




